Изменение сроков проведения годовых общих собраний акционеров

В 2020 году годовое общее собрание акционеров необходимо провести в срок, определяемый советом директоров (наблюдательным советом), но не позднее 30 сентября. Таким образом, при проведении годовых общих собраний акционеров в 2020 году временно не действует требование ч. 1 ст. 47 Федерального закона «Об акционерных обществах» (о проведении таких собраний в срок, устанавливаемый уставом общества, но в любом случае в период с 1 марта по 30 июня (включительно) года, следующего за отчетным).
Указанные положения содержатся в Федеральном законе от 07.04.2020 № 115-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части унификации содержания годовых отчетов государственных корпораций (компаний), публично-правовых компаний, а также в части установления особенностей регулирования корпоративных отношений в 2020 году и о приостановлении действия положений отдельных законодательных актов Российской Федерации» (п. 1 ч. 4 ст. 12 закона). Данный Федеральный закон вступил в силу с момента опубликования – с 07.04.2020 года.
http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001202004070019
Кроме указанных положений необходимо обратить внимание на следующее: 
Очередное общее собрание участников ООО
В 2020 году очередное общее собрание участников ООО необходимо провести также не позднее 30 сентября. В обычных условиях обязанность провести данное собрание исполняли в период с 1 марта по 30 апреля (включительно) года, следующего за финансовым.
Снижение стоимости чистых активов АО ниже размера его уставного капитала по окончании 2020 года не учитывается для целей применения пунктов 4 и 6 статьи 35 ФЗ от 26.12.1995 № 208-ФЗ. 
Подобную оговорку ввели и в отношении аналогичной обязанности ООО.

Внутренний аудит в ПАО
Проводить внутренний аудит потребуется не с июля 2020 года, а с января 2021 года. Такую же отсрочку предоставили совету директоров (наблюдательному совету) ПАО, чтобы сформировать комитет по аудиту для предварительного рассмотрения вопросов, связанных с контролем за финансово-хозяйственной деятельностью общества.
Приобретение ПАО своих акций
С 7 апреля до 31 декабря 2020 года включительно ПАО вправе приобретать размещенные ими акции (кроме случая, когда акции покупаются, чтобы сократить их общее количество), если одновременно соблюдаются, в частности, следующие условия:
· приобретаемые акции допущены к организованным торгам;
· средневзвешенная цена этих акций, определенная за любые три месяца начиная с марта 2020 года, снизилась на 20% и более по сравнению с их средневзвешенной ценой, определенной за три месяца начиная с октября 2019 года;
· акции приобретает брокер по поручению ПАО.
О приобретении акций нужно уведомить ЦБ РФ, приложив документы, подтверждающие соблюдение необходимых условий. Сделать это требуется через личный кабинет на сайте ЦБ РФ. При такой покупке акций к обществам не применяются требования п. п. 4, 5, 7, 8 ст. 72 ФЗ об АО.
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