Уважаемый акционер!

Акционерное общество «Александровский машиностроительный завод» (местонахождение: 618320, Российская Федерация (Россия), Пермский край, город Александровск, ул. Войкова, д.3.) уведомляет, что в соответствии с абз. 2 п.1 ст. 75 ФЗ «Об акционерных обществах», в связи с внесением в Повестку дня внеочередного Общего собрания акционеров вопроса о совершении крупных сделок, предметом которых  является имущество, стоимость которого составляет более 50 процентов балансовой стоимости активов Общества, Вы как акционер-владелец голосующих акций Общества имеете право требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих Вам акций в случае, если Вы проголосовали против принятия решения о совершении крупных сделок или не приняли участия в голосовании по этому вопросу. 

Цена акций для целей выкупа Обществом акций по требованию акционеров в случаях и порядке, предусмотренном ст. 75 – ст. 76 ФЗ «Об акционерных обществах», определена Советом директоров Общества (Протокол № 04/24 от 12 марта 2024 года) с учетом отчета об оценке ООО «Капитал-оценка» в размере 116 (Сто шестнадцать) рублей 00 копеек за одну акцию. Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, или отзыв такого требования предъявляются регистратору Общества (АО «Регистратор Интрако») путем направления по почте либо вручения под роспись документа в письменной форме, подписанного акционером, а если это предусмотрено правилами, в соответствии с которыми регистратор Общества осуществляет деятельность по ведению реестра, также путем направления электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью.

 Адрес, по которому могут направляться требования о выкупе акций акционеров, зарегистрированных в реестре акционеров Общества: АО «Регистратор Интрако», 614990, Пермский край, город Пермь, улица Ленина, 64.  

Акционер, не зарегистрированный в реестре акционеров Общества, осуществляет право требовать выкупа Обществом принадлежащих ему акций путем дачи соответствующих указаний (инструкций) лицу, которое осуществляет учет его прав на акции Общества. В этом случае такое указание (инструкция) дается в соответствии с правилами законодательства Российской Федерации о ценных бумагах и должно содержать сведения о количестве акций каждой категории (типа), выкупа которых требует акционер. 

Требование о выкупе акций акционера, зарегистрированного в реестре акционеров Общества, должно содержать сведения, позволяющие идентифицировать предъявившего его акционера, а также количество акций каждой категории (типа), выкупа которых он требует. Требования акционеров о выкупе акций должны быть предъявлены либо отозваны до 20 мая 2024 года включительно (не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения Общим собранием акционеров Общества). По истечении срока предъявления требования о выкупе акций, Общество обязано выкупить акции у акционеров, включенных в список лиц, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, в течение 30 дней.   

Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковские счета, реквизиты которых имеются у регистратора Общества. Указанная в настоящем пункте обязанность Общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет лица, имеющего право на получение таких выплат, а в случае, если таким лицом является кредитная организация, - на ее счет. При отсутствии информации о реквизитах банковского счета или невозможности зачисления денежных средств на банковский счет по обстоятельствам, не зависящим от Общества, соответствующие денежные средства за выкупленные Обществом акции перечисляются в депозит нотариуса по месту нахождения Общества. Выплата денежных средств в связи с выкупом Обществом акций лицам, не зарегистрированным в реестре акционеров Общества, осуществляется путем их перечисления на банковский счет номинального держателя акций, зарегистрированного в реестре акционеров Общества. Указанная обязанность Общества считается исполненной с даты поступления денежных средств в кредитную организацию, в которой открыт банковский счет такого номинального держателя, а в случае, если номинальным держателем является кредитная организация, - на ее счет. 
Информация о налогообложении операций, связанных с выкупом акций:  
Обращаем ваше внимание, что акционерное общество, приобретающее собственные акции, признается налоговым агентом по НДФЛ в общем порядке (на основании абз. 3 п. 1 ст. 226 НК РФ, согласно разъяснениям Минфина и ФНС РФ, изложенным в письмах: от 17 января 2020 г. № БС-4-11/561@, от 22 января 2020 г. № 03-04-06/3369,  с 01.01.2020 г.) 

АО «Александровский машиностроительный завод», являясь налоговым агентом, обязано удержать НДФЛ непосредственно из доходов налогоплательщика при их выплате (п. 4 ст. 226 НК РФ). Сумма НДФЛ перечисляется в бюджет не позднее дня, следующего за днем перечисления денежных средств по договору купли-продажи акций (п. 6 ст. 226 НК РФ). 
Налоговая база для НДФЛ определяется в следующем порядке: 

Налоговая база (финансовый результат от реализации акций) = Доходы акционера (от реализации акций) – Расходы акционера (на приобретение и хранение соответствующих акций) 

Соответственно, для определения налоговой базы по НДФЛ в связи с выкупом акций у акционеров, АО «Александровский машиностроительный завод» необходимо учитывать фактически осуществленные и документально подтвержденные расходы, которые связаны с приобретением и хранением акций и которые налогоплательщик (акционер) произвел без участия налогового агента.  

К расходам, связанным с приобретением и хранением акций, относятся: 

· суммы, уплаченные при приобретении ценных бумаг; 

· оплата услуг депозитария, брокеров, регистратора и других профессиональных участников рынка ценных бумаг; 

· суммы биржевого сбора (комиссия); 

· суммы налога на наследование или дарение ценных бумаг, уплаченные при их получении владельцем, который продает ценные бумаги; 

· расходы дарителя (наследодателя) на приобретение ценных бумаг, если полученные в дар (в наследство) ценные бумаги не облагаются НДФЛ; 

· прочие расходы, непосредственно связанные с куплей, продажей, погашением и хранением ценных бумаг. 

Указанные расходы учитываются на основании составленного физическим лицом - акционером заявления об уменьшении облагаемого НДФЛ дохода от реализации акций на осуществленные в отношении этих акций расходы с приложением соответствующих подтверждающих документов. 

К документам, подтверждающим расходы акционера на приобретение ценных бумаг, относятся: 

· документы, на основании которых акционер произвел соответствующие расходы (договоры о приобретении ценных бумаг либо документы в виде отчетов брокеров, подтверждающие факт приобретения акционером ценных бумаг); 

· документы, подтверждающие факт перехода права собственности акционера на ценные бумаги (выписка по счету депо акционера в депозитарии, отчет, а также иные документы, выданные брокером); 

· документы, подтверждающие факт и сумму оплаты соответствующих расходов (расписки продавца в получении денежных средств, документы в виде отчетов брокеров, подтверждающие факт и сумму расходов акционера на покупку ценных бумаг, приходный кассовый ордер, платежное поручение с отметками кредитной организации о приеме к исполнению), содержащие указание на реквизиты сделки купли-продажи ценных бумаг; 

· иные документы, подтверждающие вышеуказанные расходы акционера. 

Ставка налога 

Ставка НДФЛ в отношении доходов в виде выкупной стоимости акций, выплаченных налоговым резидентам, составляет 13% (по доходам в пределах 5 млн. руб.) и 15% (по доходам, превышающим 5 млн. руб.).  

При этом, в случае если по окончании налогового периода общая сумма НДФЛ, исчисленная налоговым органом в целом по доходам, превышающим 5 млн.руб., превысит сумму НДФЛ, удержанного налоговым агентом, НДФЛ к доплате будет предъявлен налоговым органом налогоплательщику в уведомлении (письмо ФНС России от 26.09.2022 N БС-4-11/12746@). 

В отношении выкупной стоимости акций, выплаченных лицам, не являющимся налоговыми резидентами, составляет 30% (п. п. 1, 3 ст. 224 НК РФ). 

В качестве подтверждения налогового статуса физическому лицу (акционеру) необходимо предоставить письменное уведомление об общем сроке его пребывания в РФ в течение последних 12 месяцев (более либо менее 183 дней). Также может быть предоставлена копия страниц паспорта с отметками о пересечении границы.  
Льгота по НДФЛ 

Доходы от реализации акций, указанных в п. 2 ст. 284.2 НК РФ, при условии, что на дату реализации таких акций они непрерывно принадлежали налогоплательщику на праве собственности или ином вещном праве более пяти лет, не облагаются НДФЛ (п. 17.2 ст. 217 НК РФ). В отношении физических лиц, владеющих на момент выкупа акциями АО «Александровский Машиностроительный завод» непрерывно более пяти лет, не возникает объекта обложения НДФЛ. Поэтому необходимость предоставления документов, подтверждающих расходы акционера на приобретение ценных бумаг, отсутствует. 

Документами, подтверждающими срок владения акциями, может служить отчет или справка об операциях, полученная у Регистратора. 
Таким образом: 

1) В отношении физических лиц, владеющих (на момент выкупа) акциями АО «Александровский машиностроительный завод» непрерывно более пяти лет, не возникает объекта обложения НДФЛ. Соответственно, отсутствует необходимость представления документов, подтверждающих расходы данных акционеров на приобретение и хранение акций. В данном случае необходимы отчет или справка об операциях, совершенных по лицевому счету за период 5 лет, полученная у Регистратора, подтверждающая срок владения акциями. 

2) В отношении физических лиц, владеющих на момент выкупа акциями АО «Александровский машиностроительный завод» менее пяти лет, возникает объект обложения НДФЛ. 

Для расчета налоговой базы по НДФЛ данные физические лица, обязаны представить:  

· документы, подтверждающие расходы на приобретение и хранение соответствующих акций,  

· письменное уведомление об общем сроке пребывания на территории РФ в течение последних 12 месяцев либо предоставить копию загранпаспорта. 

· заявления об уменьшении облагаемого НДФЛ дохода от реализации акций. 

В случае, если акционером, владеющим акциями менее пяти лет, не будут предоставлены документы, подтверждающие: налоговое резидентство и расходы на приобретение акций, то данному физическому лицу может быть в одностороннем порядке отказано в учете расходов на приобретение акций при исчислении налоговой базы по НДФЛ, а налог будет удержан по максимальной ставке - 30%. 
Приложения: 
1. Образец Требования о выкупе акций. 
2. Инструкция о порядке предъявления требования о выкупе акций.
По всем вопросам проведения Собрания обращаться к Секретарю Совета директоров АО «Александровский машиностроительный завод» Неволиной Вере Евгеньевне, тел. 8 902 802 07 02.
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