Информационное письмо 
для акционеров ПАО «ИФ «Защита» 
по вопросам налогообложения НДФЛ операций, связанных с выкупом акций

	В соответствии с абз.3 п.1 ст.226 Налогового кодекса РФ с 01.01.2020 г. акционерное общество, приобретающее акции, признается налоговым агентом по НДФЛ. Это означает, что ПАО «ИФ «Защита» при выкупе акций у акционеров будет обязано исчислить сумму НДФЛ с дохода акционера по сделке, удержать ее из подлежащей выплате физическому лицу-акционеру выкупной цены приобретаемых акций и перечислить ее в бюджет РФ, а акционеру перечислить причитающиеся ему за акции денежные средства уже за вычетом НДФЛ.

	Ставка налога:
	Ставка НДФЛ в отношении доходов в виде выкупной стоимости акций, выплаченных налоговым резидентам РФ, составляет 13%. 
	В отношении выкупной стоимости акций, выплаченных лицам, не являющимся налоговыми резидентами РФ, ставка НДФЛ составляет 30% (пп.1, 3 ст.224 НК РФ).
	Резидентом РФ признается физическое лицо, находившееся на территории РФ не менее 183 дней в течение 12-ти месяцев до даты сделки (п.2 ст.207 НК РФ).
	В качестве подтверждения статуса налогового резидента РФ физическому лицу (акционеру) необходимо предоставить Заявление о подтверждении статуса налогового резидента РФ.

	Условия освобождения от уплаты НДФЛ:
	В соответствии с п. 17.2 ст. 217 Налогового кодекса РФ не подлежат налогообложению НДФЛ доходы от реализации акций, при условии, что на дату реализации таких акций они непрерывно принадлежали акционеру на праве собственности или ином вещном праве более 5-ти лет.
	Таким образом, акционеры - физические лица, владеющие на момент продажи акциями ПАО «ИФ «Защита» непрерывно более 5-ти лет, освобождаются от уплаты НДФЛ. 
	Для подтверждения факта непрерывного владения акциями ПАО «ИФ «Защита» более 5 лет предоставляется:
	- отчет или справка об операциях, совершенных по лицевому счету за период 5 лет, полученная у Регистратора / Депозитария, подтверждающая срок владения акциями.
	Если акции учитываются у АО «Регистратор Интрако», достаточно подписания акционером Распоряжения о предоставлении информации из реестра владельцев ценных бумаг.
	Также акционеру, владеющему на момент продажи акциями ПАО «ИФ «Защита» непрерывно более 5-ти лет, необходимо представить: Заявление на применение льготы. 

	Информация для акционеров - физических лиц, владеющих на момент выкупа акциями ПАО «ИФ «Защита» менее 5-ти лет:
	У акционеров - физических лиц, владеющих на момент выкупа акциями ПАО «ИФ «Защита» менее 5-ти лет, возникает объект обложения НДФЛ, следовательно, ПАО «ИФ «Защита» обязано будет удержать сумму НДФЛ и перечислить акционеру причитающиеся ему за акции денежные средства уже за вычетом НДФЛ.
Порядок определения налоговой базы для исчисления НДФЛ: 
Налоговая база (финансовый результат от реализации акций) =  
доходы акционера (от продажи акций) - расходы акционера (на приобретение и хранение акций).
Для определения налоговой базы по НДФЛ в связи с выкупом акций у акционеров необходимо учитывать фактически осуществленные и документально подтвержденные расходы, которые связаны с приобретением и хранением акций (в частности, суммы, уплаченные при приобретении ценных бумаг; суммы налога на наследование или дарение ценных бумаг, уплаченные при их получении владельцем, который продает ценные бумаги; расходы дарителя (наследодателя) на приобретение ценных бумаг, если полученные в дар (в наследство) ценные бумаги не облагаются НДФЛ; прочие расходы, непосредственно связанные с покупкой, продажей, погашением и хранением ценных бумаг).
Для расчета налоговой базы по НДФЛ акционеры - физические лица, владеющие на момент выкупа акциями ПАО «ИФ «Защита» менее 5-ти лет, должны представить: 
- документы, подтверждающие расходы на приобретение и хранение акций (в частности, договоры о приобретении акций; документы, подтверждающие оплату расходов на приобретение акций: расписки продавца в получении денежных средств, приходный кассовый ордер, платежное поручение с отметками кредитной организации, содержащие указание на реквизиты сделки купли-продажи акций; иные документы, подтверждающие вышеуказанные расходы акционера);
- заявление об уменьшении облагаемого НДФЛ дохода на расходы по ценным бумагам;
- заявление о подтверждении статуса налогового резидента РФ.

При непредоставлении документов, подтверждающих расходы на приобретение и хранение акций, НДФЛ удерживается налоговым агентом со всего дохода акционера от продажи акций (то есть со всей выкупной цены). 

Документы предоставляются лично в адрес регистратора, ведущего реестр акций ПАО «ИФ «Защита» - АО «Регистратор Интрако»: г. Пермь, ул. Ленина, 64, 2 этаж, тел. 8 (342) 233-01-63. 
В случае направления документов в адрес АО «Регистратор Интрако» по почте  надлежаще заверенными будут признаваться документы, заверенные нотариусом.

Телефон отдела по работе с акционерами ПАО «ИФ «Защита»: 8 (342) 212-00-44. 
Адреса страниц в сети Интернет: http://www.if-zaschita.ru/
                                                          http://www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1127


