ПОРЯДОК ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЙ 
Если Вы решите предъявить Обществу заявление Вам, необходимо выполнить нижеперечисленные действия:
1. Актуализировать свои данные в реестре акционеров Публичного акционерного общества "Павловский ордена Почета завод художественных металлоизделий им. Кирова"в случае, если изменились сведения об акционере (фамилия, имя, отчество/полное наименование, паспортные данные, адрес регистрации или места нахождения) либо если с момента предыдущего обращения к Регистратору Общества прошло более одного года.
        Для этого необходимо подать регистратору Общества - АО «Регистратор Интрако» по адресу: г. Пермь, ул.Ленина, 64, 2 этаж, офис 209, или в Филиал "Павловский" АО "Регистратор Интрако" по адресу: 606100, Нижегородская обл., г. Павлово, ул. Коммунистическая, 10 - следующие документы:

 (1) анкета зарегистрированного лица (подпись физического лица в Анкете должна быть проставлена в присутствии работника Регистратора либо заверена нотариально). В Анкете должны быть указаны актуальные банковские реквизиты заявителя, по которым может быть осуществлен возврат денежных средств.
(2) документ, удостоверяющий личность физического лица (в случае направления документов по почте или предоставления документов уполномоченным представителем предоставляется нотариально удостоверенная копия документа, удостоверяющая личность зарегистрированного лица, которая должна содержать отметку о прежнем документе, информация о котором содержится в реестре акционеров Общества).
2. Заполнить заявление (бланк прилагается).
Заявление должно быть подписано акционером или его уполномоченным представителем. При представлении Заявления лично акционеру необходимо иметь при себе документ, удостоверяющий личность (паспорт). При направлении Заявления почтой, кроме того, рекомендуется убедиться в наличии анкеты зарегистрированного лица, предоставленной Регистратору не ранее 1 года до даты подачи Заявления. В противном случае Регистратор вынужден будет отказать в приеме Заявления.
В случае подписания Заявления, анкеты и других документов представителем по доверенности к Заявлению должен быть приложен оригинал доверенности либо её копия, заверенные нотариально. 

Просим указать в Заявлении Ваши контактные данные, в том числе номер телефона и, при наличии, адрес электронной почты. Это позволит Регистратору Общества либо ПАО"Павловский завод им.Кирова" оперативно связаться с Вами в случае возникновения каких-либо вопросов, связанных с представленным Заявлением.
КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Задать интересующие вопросы о порядке актуализации сведений в реестре акционеров, заполнения и предоставления заявления можно по телефонам АО «Регистратор «Интрако»: +7 (342) 233-01-63, 233-01-64. Режим работы с клиентами: понедельник-пятница с 9:00 - 15:00, перерыв с 13:00 – 14:00, кроме нерабочих праздничных дней. E-mail: root@intraco.ru Адрес: г. Пермь, ул. Ленина, дом 64, 2-й этаж (проезд на общественном транспорте до остановки «улица Попова»).
С бланками анкеты зарегистрированного лица, заявления, иными документами Регистратора можно ознакомиться на официальном сайте Регистратора Общества по адресу: http://www.intraco.ru 
Также по всем вопросам можно обращаться к консультанту Общества по тел.+7 920 042 00 13 либо по адресу: 606100 Нижегородская область, г. Павлово, ул. Маяковского, д. 77. Режим работы: понедельник-пятница с 09:00 - 16:00, перерыв с 12:00 – 13:00.

