
В случае, если акционер не принимал участия в голосовании или проголосовал против принятия решения по вопросу об обращении в Банк России с заявлением об освобождении Общества от обязанности осуществлять раскрытие или предоставление информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации о ценных бумагах, он имеет право требовать выкупа Обществом всех или части принадлежащих им акций по цене 104 (сто четыре) рубля за одну акцию, утвержденной Наблюдательным советом на основании определенной независимым оценщиком оценки акций. 
Требование о выкупе Обществом принадлежащих акций должно быть предъявлено Регистратору Общества не позднее 45 дней с даты принятия соответствующего решения общим собранием акционеров, с 01 июля 2022 года по 14 августа 2022 года, путем почтового отправления заказным письмом по адресу: 614990, Пермский край, г. Пермь, ул.Ленина, д.64, офис 209, АО «Регистратор Интрако». 
До направления требования о выкупе акций в адрес Регистратора акционеру необходимо обновить свои анкетные данные (паспортные данные, адрес места жительства, банковские реквизиты) в реестре акционеров АО «ХК Элинар» для идентификации в реестре.
Для этого необходимо обратиться в АО «ХК Элинар» по адресу: Московская область, г.Наро-Фоминск, с.Атепцево, пл.Купца Алешина, стр. 1, офис 2, каб.22, корпоративный отдел (тел. 8 (495) 602 02 22 в голосовом меню выбрать 5 доб.3577 или 8 916 248 23 68) или в филиал «Московский» АО «Регистратор Интрако» по адресу: г.Москва, Волгоградский проспект, д.2 (тел. 8(495) 730 05 46), где акционеру будет предоставлена вся информация по процедуре оформления документов.
[bookmark: _GoBack]



